%M ]ﬂ

RN e s T



/

| A e
HIVBT Y ERKE, HEBRY | W FAesSH
“%ﬁ%?”—ﬁ*mﬂﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ'Mﬁﬁ?ﬁﬁ% A
TR EEWRIEK, ﬂﬁ%ﬁﬂ?\ﬁﬁ%JﬂTﬂmﬁﬁ

T ME%%Z@%

XE“IME’ N ETEM. HIVEEE (S5 BN
B RARRA  BNEHRE ANFE AR
UF e NEEE AHANEYS) . THETE (4
BREE . THBARARRELR B BRI 15T
SEH RS SRRNER AR BEARGER
KATF) | SIBERFRHRES | AERREA.

ATHREGAE DRAEN RS TIRE” , BRRS G
{RAML, ﬁMLﬁﬁ%miﬁﬁ>ﬁﬁ%ﬁﬁ%,%ﬁéﬁ%%ﬁ

JEE, WEH B,

AN, BN EREE K ﬁ?ﬁ%ﬁ ﬁ@ﬁ@%ﬁﬂm

'%ﬁﬂﬁ%ET?K @%+Zﬁ%ﬂ4%ﬁm #mﬁ

o K?th%m@nfﬁ

|



FE SRS - (3)
BoE MER-RERENA— (25)
BoE MR _RE——— (49)
BUE RNEEGEATEFDA ——(48)
FHE BME - -(85)
BRE HELE b hals B9
RLE FIiTEn E0Y SR
s\E HRRER ——(£7)
BAE AFEnEENERERH ——07)
F+35 HBSHHER ————(2/2)
8+-5 ¥FNFEG — @2
BtCE RmfE RS sREH — @)
¥t-F REAEK WRPRSE AN
BHIE BEABBERADTF —— 7



%;% M

| . REAZBETHE /0 "EBXFREE |, 3mHE 3c0 K(27%)
af , B ENBE T GEN Y HBELY T FESZ7?

g - - n __P
PV=RPT v =BT

—7 . »

Vv __F < s : 23 o 48 7

N = PT XN gl ot X g0 RACINIE =32/ Xro

 BHAEGE B EBIHFE 3 207 X P LT,
,2. Soo K at, B o.0oFo LT HK AR PIEAN —BER G T
A 4, B, B AR BET A 0%k T X H4E

AB (4)=A(F) + B (4,

AU FRE o FHhHE A
D i BT, o (o7f2X o) Xoof206XH00 —og027
Vv 0. 040 X fo08 atm
B. BEFLI N A o0.9027 allm
3. 275. 2R (25%)eat, AFEE M EBP 0T 2 B FSMF
HABYEAZ | AR . SBRNANZ BESAHEE
B BHEH B 15 AEE, RNRBHFEA  BHADIREZIE (
ERMA S/ MB ) .

A . PAN=X4RT B et 8
ParesV=(RotMg)RT 4 bt (2)
A (2) 2 BEA (/) X5

Pearsy . __Xatlis P 3L A

PA 7 4 A

e P A 8o o I EEE

A T 74 { SEhep i iy, 5

W 73 3

M8 MB -

WA = -y S

MA MA



M A . o5 X2 _;_lm
YWMe 3 3

B sk A5 BT HEH (3

4 . KPHBSH A1 AR A B\ LHFRFO AT, , ¥ E) el
s, IR BRI D " b o7 BAKHET Froond R
éé}fﬂfgi?g;fél , ¥ HA S o0 K'_ L, B %o satm L EAY — FHSE X
| sl K SEABE ool KitFMTRAT S BN AR
BT TR

=

Va
wt. pPYs=n8RT2=/"gKXFoo ---= (1)
PVA=(o7-RBlNTA :(0.7-»/25)><R+3oo ————2)
VA=Va S PVA= Ve
NEXR X FAoo=(0.7-1E) XR X Seo
ne =o3 nq =o.7—03 =G
kAL et e BB B 3eo K BLeT
Pv,ﬁ\ = }?ﬂ\ i
0.5 Vg =07R X Seoo
e o7 R X Zco
A - '\:-" ‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ ;
v 2\/% 2 %05 ' o
H3) KRA (1) X
. 7'BXR X4oo _ 2B RX4oo . e
P 2 ¥ Eeiel = o574 atm

B, pFBost BR Ha , BREA o4 BLMHa 0 1oR
4 BT BN 0.5 74 RGN o
5 | | RBREE ST o 760 KB HNRE 2 A K AR
SEIEBT oAk 7 (DH273.2 Kot , FeRER /3. 595
NP S u KD B U BEFRBERBE D 208K,



BB AN EL Y ?
B, F. Kb 2772 KetREH 0. 99957 X s0 KG i

F=m3
el

(hoel-Jong = (A ¢ 7)u,0

%Héf;' “-f/j =74 Ho " a0
o7 o x/3, F?éX/oa_:/o 35*

£ _ P LAy
#29 A O 0.9989 X ro’

by Bht20 Liro | oXOTIXI2D gy
L. 2g 224 3. 09 xws T ]

%K. | M KEEBTRRAE B B o 3k KEEH 2 &
KBIARTKAEBEN B 47/ mm—HF .

& . TR DA -
FOHFE 293.2 K (20 “c > 5~ L AR AT ( Tk

P}\ﬂ’\% N "F— 2 Jé\ﬁ%’d\i s
ZOBB R KB ~E RG0S T 7

i \?) 23/?7———x33/4)</0 x273.2 =3456x/0 ;’3@«5%,& /
X /.5872 X 2832 = 57374‘@’& _____

?\)‘w le

X8 3/4 X 2932 =358 %0 1?}1”\/?
Z}AE:E—R <T+/)~EET :ER
=2 x&304=1r247 RE

7. ﬁ./oﬁ"f‘ P B A 245X 073 NG, SR 277 2 K
fe B 373.2 & | REZRRS y,ﬁp@éqx% ?z&f{ﬁs 4 5 H
‘*fﬁﬁéﬁa?ﬂx{% ? g Bh N =2 Rt I TIRR T ,
AR F) 4k —naE=2-x 2R T,Z_T,)

o 3.95xs0 3 e’ LB LS 3750 -2722)
=.o0ré 2

= 355 7 £ E

77 e 3SRT
q o=/ 2RT_




U _ A 3R Ta2/m ___/T j373 Z :"_—/..75f
{

W, 3R/ 273.2

-;’;gj’j’.%xfong Frp‘g_uéz;/o HZmR | =273 2 Kk #
BFE 3732 KEWsEss7 BEB H g E | WG A AR T
BHEESHT g /ETE,

5. | HEmbEa oIk Ha T BEN KK
Eh e FE B AT T T e T FERHET ?

T py=npr=

e 23
T = PV N . IX I R& LB K A = 7/ 26 K
N R Jo3 X ro 22x 00f206

3XE.3/ERCT XTI 24 ¢ -
-——J SRT / CWYY: =735] X% cimsec

Z.

R R B ES 7. 26 K TF st Hsh 2k T % 9387 x 16

CmseC'

aéra —a%%ﬁ 272 2 ket Ph= P VL= T -

P REE) TT

o225 " o 50 PV
0. 75 , jseoo \ #H AELE

A OIVEN o Fc0500 |
PV CHREAD 7 - opanive

F

o.yo0292 , ©.700/33
0. 859972 , ©.6755/0  pFootos|

= B
F B EFE A amdv

REeth BH g :
7#F fﬁP\/i’%’ i 5

e
Pﬁi@ OFoel>0 |~
v - (Pv) p—> 0
e O\ J PO | = 5
| o Foo#50 '
Ba X 2752 249570 |- \
=g of2 o4 1 Y
5\ O»éﬁfoo T T T i o
-~ K LA 025 o% ory A0

JSER R P = K EE.



- 7

o0y 272.2 K | REFBet, TREEBZS 1292 X r073
FH I, AR | BREGAZES ( BE RS , 12BE
FT | HEERBERIAE | LT A |, A RF N TE L F

B+ ),
#. PN =ART=URT
PM=—CRT =R T
, =3 3
0 _v_{,QT_ "173)"/" X(C xXaos204X273.2
= 2895 %s AR

B | BRABERERS 258.95 %
W BESBUENBY) f£2752 K | X EVEAT ELEA
) /75\24;{7

P« REZE)D seococo o ELLT o 7333

£ (4”‘@/%% Y B84 XeT 2@.221 Ksa™ -¢ /2073 Xro %

2. Bl 5 ;-é%ékéé‘#zr\ 347’)%4%4#;5/"& shigs| Z AF T
Bo (5> 7P -g . RE RABUBH 3T E

. BlFeBRs 2 F L0080 , A REE 2 72 H

BE: F . P (atwm) seoo o, BEL T 03333
("*’f‘/ﬁ) 5o’ gpg X5 ¥ o#22/ X0 2.073x6k
-——< ﬂﬁ Ty gt X/ F 34.33x 007 34.2(xs0"F

> ﬁf’/@@ ,45(‘7';)7)_,\0—‘: 36,004 x5~ "

M Hﬁr‘—:(_/%(”> 70R T =36.67¢ Xro “x 0,05208x272.2
— Fo g2 #,
O BEINNBEITE = f2.52 - 008 =755/ 4,
B BUERTIFE X 50.92 £ MR I AR T ER 77 54
12 HEAEAY ﬁ%a@iaﬁ%ﬁ%mé FoX N2 | 50 %
Co; (6 2% Fe b/ 02 @ Aﬂ'ﬁ*%%a uﬂf@}’é\ﬁﬁ &J?x”%é/ %ﬁ
ﬁ B | B AL S ETV | 258 E EANEE ot AR S 5y
HRBEXT T

NN My, = o3 X 25 =8 ¢

Weo=Xce Mco =05x28 = &%




WHa =XHarMHs =0/5 X2 =&3

W 0x =Xpp Moz =ao5 X32 ==1/,6
W~ == WNe T Weo tWHa o, =84+ /4 tol+rb =243
’ W/\/J. 84‘
= ——gz:né
Wee .. I# &
W #n 243 5764
WHZ o.3 o,
- o E_ N 5}
o Z 243 75
W0z A
= —_— 4 —-80
W B 24.3 294
B 38 E 5 f"’ffz"bﬁ‘tﬁ’g sesyr U5 . N2 — . L

(o —576% /—/_2—-/0244/ e —~Zw il
/3. 4RZ E‘xfc‘/&ﬂ = N Fe 02. \é@ﬁfﬁ“ﬁﬁ/ﬁ%\%\ﬁd % 79 %
Fe 215 ARLAANZE B S0 % of, E3582K | 4,7 T4
g2 iw%»ﬁﬁ%? ? 2502 AB#’**MZ%? c 2 23 7ERK
FAE (B BE | BN BE T AREY a7 B e A 2
Mz Yo

; e b9

Pr20 == 0.60 X PH 008 = O.bo X 23.74 = [4 26
FO2 = (78 ~FH 0o xo02!=(78e— 4 24 )x0. 2/ =/56.6
Prz = (780—PH20) X2 77 ==(7be — s 24) X079 =589 /

PruzoV Poz N ' FPara ¥
7 = e O = ———TF— P TR o e A
7o i '-./z B 2T B o
M . M Hz0MHa0 t2oz Mot N2 M N>

”H’J(j\ +,ZOJ + N.Z
*“\'/."'_‘ [ PHJO MH..ZO 7&-/')0*2 Mo *PNJ./V’N).]

-—}QL ( PHaoo TPO, t Paa)

(A28 X B 02 +/5EE X321 585/ x 250/
/E.2bF /585 S FEET

= 2&.85
. PMs / X 25.85 — 77/
o RT T o.ef20é X 2595 = Sl %



B

R
. MBRG LA ER /. 171 % /5
/4 %ﬁ%‘m#’ AaA ro0. 000 yNF ek EFE 3%,

“ ﬁxé%ﬁz&ﬁ‘%a
F. B2 — APRYEA CO2 | 2272 OBIEZ C O | 2
FERZ SN Zoe K | AR EJE :—’E’%%—F;\i?k,
O MK KRR 4L AP Lk (el 25 7.
R T AR T E 2, ,&ﬂfﬁ,é C 02 4 288 RFK

k4
70,006 X 07 X O, 03 X F 3
= . = 5 Xsp

MR CoLe0 R AT S g — L0 X n0 03 F

) e 20){/03

C + Ca =e——a>irey
C+ 20, > Co
PHLLF o Re X H e o 4 10 oy BB FIH .

5X 0%+ ~2—/_- X 2o x\/?;_\/f’)(/oj

WRBELHERD . BNa—77% S 02—21% S rsxee® B
L AEOZ2 oG 4 b 2

n &
T ';)T_-_ /15X 0 x:._jfoéxjoo =/755X/03ﬁ _ /75513*

20 W FE R AT AR B2 AR | BN $=27=5 Co
CO_z > ﬁ\/:n’:\’ff)r’j / )K EE‘ 3 Zﬂ-iﬁé Seo K

PN2V - 079 % 1758 X r03
_ ————— \ = 3
nNZ ’RT o‘aoﬁ”loéxjo?“:5g45)(/0
Necos == 5X /03 " A5 10 A b
?ZCO m— DO >(/o5 - '
L' 7 &4—-4/\/2"&‘r’?coz‘f‘)’lco——(56451‘6+_1029</aj:§/g)j
| Popy == Xy p 22 —m
. 5 X s03
: 3
Peo=XcoP == vl 5 -} oo Oie ] s
2 et FLLE X p03 wlon




v SO

B RMAXN 300K /akm BE, 1758 2 35H %#m:g
":z_s“i#gj’f)g 'ﬁ’%‘l’é /‘7/\/3-*06950125% FPeoz =qo&/ a tat
Peo = 0,294 gt
/5 T 2L B IR R, TRLLPHE, , 2R B4 F
BB EED Co  EANNB X Con
‘%9 L5B) N RATAER 0 B A 15 b 4PIREL 5 Fhedm (253 H
=z 24406 B AR 328 5m /7 )
Zi. HERARELG A F N A C Oﬂcogéﬁ/?%’\%%o (5%
LKA 7EZ Nay 215 O 1% A D
. BE BRI TR 253 Kﬁ /) KL Gk I

Fot 7
Ry FIRBRLAMRS O — 2/% N+ HEBESHE —
vi- g5 A
£
C W —2-"02_“'7\(:0

Lt Gz b L0
SAAN —BAYAAR B L v .
Vco=2Voo=2x o f2 X 0.2/=0 355 = v
VCoszoz=—~(/-o.72)><o.2./:_-a0/5g P--Ye4
Vs T Var=o0,2 &2

VEa=VN:TESE4) + Vcot Veoa
o7+ 938EF t 0 1ES =/ 732 gt
ZOET P.T Ve =x: Vg

Xpo=025/7,932 =0 &5

XA =00/ sr5pa =o0 o0k
X co= O386% /) y932 = 0. 324
X coz2 = 0.0/8F5,/, /532 = 0.0/%

’ H) — [THEEERTR Co %= Co, SEEE 2

=
Lo Coa P /‘2\0/

X 8, 052048 XaF3 = 2002




./
BB T Veo tcor Ll 4E PARE Tt 2 .

0.358% t+ o oré8 ’

F #R3E = na—
ol ;
VL =2002 + 03377 = 59254
B F | BINIEIREL AIGL LA WL L1593 Flith 47

7. WAF LA L BRABFN S ANL=0 b5 ;

Xp=o0005 Aco=03R% Acp2=00/¥

FE . T AT PSS, 5524 #,
B SEREE 5 TH, 5% BMBLE (HABRE RHK)
(e B AN KB emFt5) - WA - VAR, AR 2D 0,04
#3 , MB)E FHA T AN EBFEH L | A5E, K5
BEABE , 4o G, 00hE A B LR E R, A E XS
e YR T RFBIEAEN HBTFARLE 7 BT
2982 K (+ta et F FIEz2PEE A D ,
ﬁf‘?l’-: }27_____ /7\/ - /xo(o{éX/oJ’

B 2/\
RT ofzo0b X 2758, = €35 h
, ) ./ 833
A =offng = ars SoE-=of5 G =407

WA =g MA=3/07 XINE5 =r24)% = s 2247

Pe=—LT-= =20 atm

B WFANBT /24/5F, APRIZEA Y 20 atm

17 Hl g Son BRI F LB THA o0 2T B, BA
1 FH B DGR IR F B, P ML B F s G R 0 %
(BRFGNYK) MG ARG AL B A 275K | & £ AEL
SRR 3 ,

#* S + 02 — 50.
3 2
Ho= MNoj's= gy, = —S22X/T . 5355

3z.06
az#ﬁ,é,;\%zﬁ%/ SR X P . |




. 2 -

x = /Oo/o
502 + 72 N 24 %%
X ——
J3585 +( 9355 X 1) Zfﬁ/
K= 9507
a2/
Vi = iéi%f.u_zoo;o7/x asf20éd X 293

2
— z405xs0 fA = 2205 T FHE

HlaR . DA IR EHG AL NERRE AL BA RS,

K BB NYA 215 , AR G F GBI TH o,
4¥ A% el BAA 5 B N E 5 w9 2/ % = 0% = /17

Yoo _ Mo,

= /17
ve  nz %
ART L7358 X0, ofdehx 252
ng\/O;A\,,zmp—‘/o.//"‘ 4 WA
= 2045 2 T FH
B BilhotmBA 293K, laTmAE G A 2025 2.2 3K
/8 IR 253K & 373 K ed:%wmp*“&& B DB B2 E
HIGEE
26 L _ [/ SRT
. BEFHFE Va = [0
)y 2 t, = ik
HANEE Vin= /- = RT
273 Kk &g |

FX 8314 X" x 252 V4 o S
G\. = ===/ ,754 /O .- o"_;C
v ( B Ul X2 ord ) A X C o 2
=, 754 msec "/

‘ - J ' -
P <3X£,3_;4);//067x.273 )-/zz [ God ></05 CrSec /

= /Fo# 2 See. !




’Fﬁ— !
S ST (OEY LM &

. 43

( DX 3/4 X067 % 293 -/

) ___./\ 554 x/0°  CmSec

2.07/7& /
= /554 wisec
373 K af
/
& 307 X 275 - o
Va = . RIlrb X2 008 % )—*/%}o xso? Cusec”
L ‘ =/ P50 w Sec !
I
— o 3RTPIIR N T X 3TH R _
w “*’(3 B o/: = 2 /(A?X/oj Cxl sec
B DSET . Sec ™!
— 2XE3/EXATR 272 Y . o
Vim={( EWY ) =4 75EXs0" Can Sec
=/ 754 m sec !

/7. BEo TESEMARS T4 FE & .

AR Kl ass | apet Pk
EEE- BV 322 | 304 | 5523 | oo

e

SR AL Bt N 57T o082 > BB FeTrb %,

GF . M ZEE a=/3/€rﬁ'r

Y
s _[(3x8E3/4 Xr6"x2732 ~
@ >93k =2 P i J =5./xs8" o sec!
e 1 v Sec”!
A
. 3% &.3/4 X 37 . -
U372k = [ 2; o/o X373 ] = 576)(/0 Con Sec
= S 74 m see”™
> '/
3X K3/ X0 x 733 @ iy
u 733K= { B>y = £ of X/ (Cm Sec
= Fod m sec”!
’ ’
IXE3IEXO ' X/27 ¥
(/é/27/i<”[ g Z&Xo/ 3J ——-/055X/C> Cum SG'C‘ /
= 045 m Sec™

2o, WFFBAF r0 LT S9TF H EiyF b irds ohpkolz
Zur ?



. g

7% - f«&ﬁm@‘ﬁ\’%
y - - -3
NE 20 _ 5 “E/RT - ™% g5q x5 Cm g5t xS 4

AN
". 3&%@3_*%277\7?’ 2
rewa 2 ~Bar(Egeryi o, BT A1 3

a2 1ofT £ fsl f

—_————e RT (_/° T T ol
T i ( 2T [+ 2X/0 BT )

_________'_'2_________ =S : /

T Bgie & Sl [/—'L 2o ]

= o.e/7 %

2

B, BB ERTOF 254 x0T Y =B B NFik
#\Z oor7 % ‘

2/, A~ B PREEFANRE LG — T+ T BT BLE 20 X0

RE , T 2B |, B B0 5o BIVE T A SH A S5

F . tE A RSB E

Zo: HFBEE T 158x0 2 2.o2x e~ &2 &m
FAEBRNITF ArEed Tat > ( EHTF XA mEEkaN,
T D

pTh I N N=-2 RT
— -2/ "D = .
Fom Al oy BEXDR NOBIRXIE | sovk 4K
=R LE XS, e/
ol NE o - / 2 - L L
Z. == g7 e AT ET «E
Y 7/ 2.0X0 -;.7
= e (ssevxio Bx 75 Ve~ T
X (2 o0xs0 /+7) X(20X/7J)X/o“2/+7
¥ .
' :/*/3.9"(7};‘5‘3’(/‘/;';‘;");@ Agx»{#‘?&' X 7o 7xa\&€£
XRT VB, 93 %

= ﬂ‘*%*““‘z““f E RIFZ1E, &FHT 151 e A , M
TJEE = miTﬁ

BERS o a



- LB

B GABTR % 966K, WFMNF (/55~202 x5 4B
HOFERARNTHNETEKL 053 % ,

PR, BABER G RN ARG R BB T LE B
FEARER /. ) BBV =Vey V=77 Vmaia),
éCV~0\/ Vin ) S8R F e R FPF & e9E SH ( FFe Bor £

& BT D

% 2 3
_2}7;57‘)2\/ EXP (— /72«V )CZV
.zﬁT
=gAL -215137" ..-/@'r € AP aé‘r 2 4/37@7—

21 % A
=47 (GHer) 2 ( 2,’57) e !

# /

= —+ o/

N IT e
o. ¥

NENT 7 SR
= £3Z
2 —?éé&% Vo~ 1/ vmzmeﬁ*ﬁ% & FroyrF S4B
¥ g.

23, Bfa ;yg,zk | REFet No s4HER ) %178 x 0% 34,
(/) E=vo~!l 2 2k~#7 ), 2tz .
P Na I HKREAE
Z.) Ftifdz2
B) G~ aFEELS %xaéziﬁé’-ﬁ%-
T) ZFIVHA , 30 28K

i - rxy

SRT
o e 2l ys M/ rm _ JERTM
2 A RSBAN | Nl A

|
— (§F XP 31 X r07x 355> x280 ] Y72

o/

I

8223 X /677X 3 % 4 2192 X3.4416% x 178 %15 % r5 L7
(-4

2357 X 0% -

Cé = 3 o350 )(/O-gcl,b :£0§A°




/ 23
F 204 X358,2 Xd’205>(/° = 2 4& X0
NETC A e, (G E2X 3 JH1h X2 4E X s0Px (305X 107 8D
- / o ~4 :
- /\0/7)(/05- ""283X/O Cm.
ERT 4 SXD /4 X ro” X 3952
‘75) 7/::: VO\: AM — B /HIE X 28, 07
“ e 9.833 X 05
4 74d X 0% P
= = 42 P SRR/
S P23 X076 s
3 2= “_?/j NE = —2‘/-—)(2,44 xr0 %, 835870 = s5¢ x50

B Y TEHALIB2EH  HIFT A AeYR =54/ X025 té
== ST 9E X so L
B Na GERAIKEIZTS or A | F | HEE 5 5300
8735 B0 2AME . F.83x/0 Kk, A o
QA‘?” BT K X127
24, WLEIIA B 0. 780 FHiE , St%5 | TEBER 95 F,
tEret | MEL 9502 F (Fol Na, 2025 O D

AT ES
P
5% F 2 243 2 K B

7F _ Ky~ L 2EEXFFeX seeco X /0

’ 73-_—:770@ RT ==o0.740 & S IEX T X 2832
-, 356 :
=orboe T = 0882 FRE = /2 mm-uy
& .

| BEBBEEERD FF2 mmt~ HY
25, F) Ak Ccon SNWEREHE  MEFHE . b (A,
Z)y 3132 KBAHAIR Do oel 7 2B oFEACCos of
D A N S i e9a h
&) & ASEIALE N Et AL E S R A B F AL, B
T F) CosdaREaT .

Ve=o00557 $#BL T P =73j:4i,§1 T Te=3043K

8o :
/ _ — a N
“ 27 Mo “ 7'
A 3 ’
Po=——20 po= -2 26 psure

A7 L T =Y - 272



